

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2008 11:58:00

формирования заключения врача: 13.10.2008 12:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/44389/answer/44390>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Кровь в сперме (гемоспермия) - это достаточно серьезный повод для обследования. Чаще всего, этот симптом встречается при воспалении семенных пузырьков (везикулите). Вам надо обратиться к урологу и обследоваться: если были половые контакты - на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, кандиды, микоплазмы, гарднереллы, ВЧП, вирус простого герпеса типа 1,2), а также выполнить посев эякулята на флору, спермограмму, УЗИ простаты и семенных пузырьков. После получения результатов можно будет назначить лечение. Удачи.